
Промежуточная отчетность по МСФО

•	 Стандарт IAS 34 «Промежуточная финансовая отчетность»  введен приказом Минфина от 28.12.15 № 
217н. Означает  ли это, что необходимо отчитываться по МСФО за полугодие 2016?

•	 Кто обязан предоставлять промежуточную отчетность по  208-ФЗ от 27.07.2010 г.?
•	 Одобрены новые требования к промежуточной консолидированной финансовой отчетности.

* Акция в июле: ответим на вопросы по промежуточной отчетности бесплатно.

Первое применение МСФО

•	 У вас есть вопросы, как сделать отчетность по МСФО первый раз?

•	 Вам нужны рекомендации практика по применению стандарта IFRS1 «Первое применение МСФО», вве-
денного приказом Минфина от 28.12.15 №217н?

•	 Не знаете с чего начать?

* Акция в июле: ответим на вопросы по первому применению МСФО бесплатно. 

Управленческая отчетность на базе МСФО

•	 Почему сложно пройти аудит такой отчетности?

•	 На какие моменты надо обратить внимание?

* Акция в июле: экспресс-анализ управленческой отчетности на предмет  
соответствия МСФО со скидкой 50%!

Отвечаем на ваши вопросы по МСФО

Дополнительно по акции
Заказать приглашение на Круглый стол 21 сентября «Подготовка 
отчетности по МСФО: советы и рекомендации практика»  
БЕСПЛАТНО

ЗАКАЗАТЬ — БЕСПЛАТНО >>

	
Ваш персональный менеджер: Марина Конашенкова
Тел.: 8 ( 495) 134-32-23 (многоканальный), e-mail: marina@fna-audit.ru

СПРОСИТЬ >>

СПРОСИТЬ >>

ЗАКАЗАТЬ >>

Когда необходимо предоставлять промежуточную отчетность по МСФО?  Кто обязан отчитываться 
по МСФО в соответствии с законодательством РФ? Как сделать отчетность по МСФО впервые?  А 
можно ли считать управленческую отчетность соответствующей МСФО?
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